

Vergadering van het sctiebestuur van de afd. gymnastiek van de Hazenkamp op maandag 22 sept. 1969, ten huize van Mevr.Hendriks, Malvert 63-67.

Aanwezig waren: Heren: Korstanje, Kersten, Eggenhuis.  
Dames: Hendriks, Boone, Casteleijn, Eggenhuis.

### Notulen.

1. Voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. Hij betreurt het dat de Hr.van Boxtel niet aanwezig kan zijn.
  2. Notulen worden onveranderd goedgekeurd.
  3. Deze maand zijn ettelijke brieven g eschraven aan div. scholen met betrekking tot het huren van zalen, terwijl meer dan 150 brieven en briefkaarten zijn verzonden in het administratief vlak.
- Notulen en agenda voor de najaarsvergadering van het N.V.T. worden doorgegeven aan de Hr.Korstanje die de vergadering gaat bezoeken samen met mevr.Casteleijn.
4. Voorzitter stelt dat met betrekking tot dit punt veel meer aktiviteit zal moeten worden ontwikkeld door de diverse commissarissen. De lesbezetting moet streng in de gaten worden gehouden en akties moeten direkt worden ondernomen waar dit nodig is. Voorzitter haalt hierbij aan dat hij hier~~bij~~ aan dagelijks bezig is en zodoende reeds vele leden heeft geworven. Ieder moet er ten volle van overtuigd zijn dat bij een matige lesbezetting de penningmeester de leiding op een gegeven moment niet meer zal kunnen uitbetalen. Zo moest voor de betaling van september het volledige saldo van het vorig seizoen worden aangebroepen.
  5. Steeds blijkt dat de administratie nog wel eens nietover de juiste gegevens beschikt. Tevens staan verscheidene mensen helemaal niet als lid te boek. Om hieraan een einde te maken worden de volgende dingen afgesproken: De administratrice zorgt zo vlug mogelijk voor volledig ingevulde lidmaatschapskaarten en distribueert deze over de diverse commissarissen. Deze drggen er zorg voor dat de kaarten persoonlijk worden overhandigd en niet afgegeven worden alvorens gecontroleerd is of alle gegevens goed zijn. De verkeerde kaarten en kaarten van hen die geen lid meer zijn komen terug op de administratie. Ook wordt aan de administratie volledige gegevens verstrekt van hen wa arvan geen kaart was.
  6. Hr.Korstanje zal zorgen voor een concept brief t.b.v. de organisatie van de gala-avond. Met.Hr.Zwiebel is afgesproken dat in nov. gestart zal worden met de voorbereidingen van de kringkampioenschappen 1970.
  7. De ouder- ennjugdcommsie zullen onder protest van de secretaris voorlopig niet bijeen worden geroepen.
  8. De ledenvergadering zal worden gehouden in de Goffert boerderij in de tweede helft van okt. Hr.Korstanje zorgt voor het huren van zaalruimte. In principe zal deze plaats vinden op een donderdag avond.
  9. Hr.van Boxtel laat weten dat hij uit de redaktie trad. Voor opvolging wordt gedacht aan de Hr.T.h.Balduk, Hr.Kersten zal deze hierover benaderen.
- Hr.Korstanje deelt mee dat het hoofdbestuur aanvulling behoeft met een nieuwe secretaris en penningmeester. Tevesn moet het bes uur worden aangevuld met een bestuurslid uit elke afdeling. Hiervoor wordt de Hr.Eggenhuis als vrijwilliger min of meer aangewezen. ( Is het niet jammer dat vrijwilligers altijd moeten worden aangewwen?????????)

- Mevr.Boone deelt mee dat het laatste uur op donderdag in de Waterstraat opgeheven kan worden.

Besloten wordt dit m.i.v. 1 okt.te doen.

- Mevr.Boone zal voortaan alle kontakten uit naam van de Hazenkamp onderhouden met de fa. Eenhoorn over turnpakjes.

Gireren zal geschieden via de verenigings giro-rekening.

Secretaris haalt hierbij aan dat hij gaarne van alle uitgaande post een copie geeft, terwijl al deze post met Hazenkamp-papier verzorgd moet worden.

Tevens wordt door de voorzitter nogmaals een ieder op het hart gedrukt dat toch vooral al het besprokene tussen vier muren gehouden moet worden.

- Een bericht van de trampoline afdeling toont aan dat zij te kampen hebben met een aanmerkelijk ledenverlies.

Dit is zeer betreurenswaardig vooral nu in een jaar tijd ongeveer f 1.200,- in deze afdeling is gestoken ter verbetering van de trampoline en tevens met veel kunst en vliegwerk een mini-trampoline in elkaar is geknutseld.

10. Voorzitter sluit hierna de vergadering en stelt de volgende vergadering vast op maandag 13 okt.